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Előfizetési díj postai szét­
küldéssel :

Egész évre . . J 2 kor.
Fél óvro . . . . a
Negyedévre . ., a „ --
egy hér« . .» 90

Egyes szám . 2 fillér

Szerkesztőség telefonja 101. 
Kiadóhivatal telefonja 1«>1, i-M > a .il'ÍKAi í* A- 1PÄ.L A. *_•*.

Kiadja a in.-vásárhelyi függ
és 48-as párt támogatásával 
a „SZÉKELYSÉG ‘ lnpk adó- 

vállalat.

Szerkesztősig Főtér 7 sz. 
hová a lap szellemi részét, 

érintő közlemények kül­
dendők.

&
Kiadóhivatal Főtér 7. szám.

Csak kombináljanak.
Ott vagyunk, ahol az a bizonyos 

mádi izraelita volt. Andrássy fent volt 
Bécsben, Andrássy t kegyesen fogadta 
az uralkodó, részvétét fejezte ki neki 
bátyja halála folytán őt ért veszteség 
felett, aztán kijelentette, hogy enged­
mény nincs.

És most kombináljanak — mondta 
keserű mosoiylyai Andrássy Gyula 
gróf.

Négy hónap óta tart a válság, négy 
hónap óta nem mozdul előre egy pilla­
natra se a válság ügye, négy hónap 
óta vezeti kényszerűségből Tisza az 
ország ügyeit és nevezi ki kényszerű­
ségből a borbélyokat fogorvosoknak, 
négy hónap óta 1

És most csak kombináljunk!
A király nem enged, mert a császár 

nem engedhet és a koalíció nem enged, 
mert hazáját árulná el.

A nemzet és a király álláspontját 
áthidalhatlan űr választja el. Buriánnr 
vállalkozásáról megmondtuk első nap 
a nézetünk, meggyőződésűnk volt ez 
és a tények igazolják álláspontunk he­
lyességet.

Szomorú valóság ez és szinte megre- 
megtink, ha egy pillanatra is bele merünk 
tekinteni a jövőbe, amely világosan lep­
lezetlenül áll előttünk.

De nem kell kétségbe esnünk. Ma­
gyarország ezer éves alkotmánya sok 
vihart állott márki és tán soha azemzet 
úgy, mint ma: cgytüt nem érzett. Nem 
félünk tehát ajövendőtől, bármily vészt- 
jóslok is a felhők, amelyek hazánk egére 
tornyosulnak.

A képviselőház megkezdte működé­
sét, az első lépés a függetlenség Kié 
megtörtént az országgyűlésen : Kossuth 
Ferenc beterjesztette az önálló magyar 
autonom vámtarifáról szóló indítványát, 
melyet a képviselőbáz el is fogadott

Andrássy hazajött Béesből a császár 
ismert üzenetével, a helyzet változatlan, 
de nem kétségbeejtő ez a mi kombi­
nációnk.

Az élet iskolái.
Közeledik ... idő, u midőn a középiskolák 

ismét sok-.-ok ezer iíjut bocsátanak ki 
falaik köztit, az ifjak egész hadseregét, 
a kik esz .emlők sok keserves kuzködese 
utáu végre elnyertek az érettségi bizonyít­
ványt s most — a mint — mondani szokás 
— kilépnék az iskola falai köziíi az életbe, 
hogy vegre a maguk lábán tanuljanak járni 
e a mi még ennél sokkal több: kenyeret 
kei essenek, vagyis a kenyérért küzd­
jenek az elet izgalmas, érdekes, nehéz har­
caiban.

Ezek a derek, lelkes magyar fiuk igazán 
sokat tudnak, sokra megtanították őket. 
Tudják a felsőbb matematika alapolveit, 
tudjak a földrajzot, történőimét, meg eszükbe 
vau a vegytan sok érdekes kiserlete, az 
irodalomtörténetben is kellő jártassággal 
bírnak, idegen nyelveket és a jó Isten 
tudja, mi mindenfelét tömtek belőjük, c»ak 
egy kicsike, kis doiogia neui tanították 
meg ékei, arra, hogy ha elhagyják az isko­
lái, mint kell majd kenyeret keresni, mint 
lehet megélni.

Ezek a sorok első sorban azokra az 
iskolákra vonatkoznak, a melyek egyene­
sen az élet számára nevelik növendékei­
ket : a BzaKiskolákra, a kereskedelmi es 
ipari iskolákra. Ámbár hiszen a gimnáziu­
muk és reáliskolák tananyagában is ellenie 
a praktikus ismeretek egesz sora. De hat 
a főiskolákon majd megszereznek beiőie 
annyit, ,t mennyit a tovább tanulók. De 
lássuk, hogy állanak eredmény tekintetében 
az elet iskolai.

K ippant szomorúan. Egy.k ilyen fontos 
iskola, a kereskedelmi iskola, egyenesen a 
csőd szélen áll. Most tanácskoztak róla, 
hogy mint lehetne megmenteni, mint lehe.ne 
átformálni olyan intézménynyé, mely való­
ban a gyakorlati elei sz. m ara készül eiő 
az. itjaka ■ Mert zz illetékes lektoruktól 
nyert eriesilések szerint a kereskedelmi 
iskola jelenlegi tonnájában egyabalaban 
nem felel meg, épen a praktikus ismeretek 
hiányos laiiitasa m au. Ez az iskola nincsen

egyenes összeköttetés* 1 .en az élettel, az 
onnan kiderült ifjak készületlenül lépnek a 
küzdőtérre, hasznukat nem veszik, kenyeret 
keresni az í jak alig képesek.

Ez bizony lesújtó tapasztalat 6» segiieni 
rajta elsőraugu szükséglete a kenyér- 
keresésre induló ifjaknak open úgy, mint 
kereskedelmi és ipari életünknek, mely 
sajnosán nélkülözi a kellő gyakorlati isme- 
retü ifjú erőket. Sok áldozata van a régi 
rendszernek s általában az egész okiató 
intézménynek, mely nem számol az élet 
követelményeivel.

Egyik legfőbb hibája az iskolának es 
hogy igazságot tegyünk, a szülőknek is 
nagy vétke az, hogy nem számolnak az 
ifjú hajlamaival, Nem tapasztalják ki, mire 
van kedve es hajlandósága, beadják vala­
mely tanintézetbe, mely szintén az ifjú haj­
lama és tehetségere vaíó tekintet nélkül 
gyömöszöli be a sokféle tudnivalót, aztán 
u nak ereszti. Pedig bizonyos, hogy minden 
ifjúnak van valami foglalkozáshoz kedve és 
hajlandósága, a melyiyel gyönyörűen tudna 
boldogu.ni. De ha nem kepezik ki a te­
hetségének megfelelő irányban, mit tegyen? 
A végbizonyítványa alapján csak bejut 
valamely hivatalba s ott tengeti az életét 
nem kedve szerint vaió munkával, robotolva 
s csak későn ebred aimak tudatara, hogy 
mi lehetőit Volna belőle, ha másfele, neki
megfelelő foglakozási kört tudóit volna ta­
lálni. így áll elő az elkeseredett, küzdő és 
nyomorgó hivatalnok-sereg, a mely unott 
munkát rosszul végez. Mert az embernek a 
kedve szerint való munka isteni gyönyörű­
ség, de az olyan munka, melyhez hajlandó­
sága nincs, nyomorult rabszolgasag.

Amiből az a tanulság, hogy a szakisko­
láknak minden foglalkozási ágat kultiválni 
kellene és pedig fölötte gyakorlati modou. 
Hadd találja meg az ifjú működése terét 
az iskolában, már ott válassza ki, mifeie 
foglalkozáshoz van kedve s aztán arra a 
szakra vesse rá magát teljes erővel. A ke­
reskedelmi életet, annaka sokféle ágát 
alaposan karolja löl, választására bízva az 
itjunak, hogy melynt szakban akarja magát 
kiképezni. Ilyen irány u reformokkal tálán 
föl leme lendíteni a szakoktatást általában 
s módot lehetne nyújtani arra, hogy való­
ban az élet számára neveljék az ifjakat, 
munkás és eredményes életre, nem pedig 
olyanra, amely szomorú tengódus.

LEGNAGYOBB KÖNYVNYOMDA
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A kövezési munká­
latok ellenőrzése.

E lapok hasábjain szóvá tettük, hogy a 
most folyó apróbb kövezési munkálatok 
csakis mikor elvégeztetnek cs jó szóláson 
ós hosszan boporoudoztateak akkor keret­
nek fel a mérnöki hivatal által, már pedig 
a pontos méretet megállapítani teljes lehe­
tetlenség.

A „Székely Lapok" 118. számában egyik 
,tekintetes“ ur nekünk ugrik ósvédeimébe 
veszi úgy a mérnöki hivatalt, valamint a 
vállalkozót és azt állítja nagy bölcsen : az 
az igaz, a mit neki ezek az urak mondanak, 
és nem a mit mi naponta látunk.

No hát tisztelt munkatárs vagy szerkesztő 
ur, ok nélkül szökött nekünk, mert hiszen 
mi is csak azt mondtuk, a miről személye­
sen is meggyőződtünk, hogy ez így a vá­
ros kárával jár, ha Utólagosan mérik föl, 
hanem súgja meg, kérjük szeretettel a 
mérnöki hivatalnak, hogy a kövezés előtt 
mérje fel a felbontott részt és hogy ne 
földdel és sarral kövezzen, hanem a mint 
elő volt irva, 10 cm poronddal, s ne saj­
nálja a fáradságot a kedves kollega ós győ­
ződjék mog személyesen s látni fogja, 
hogy bizony ezert a gyaíazatosaurosz mun­
kálatért a pénz csak ki van dobva s az ön 
páriolása méltatlanra pazaroltatik.

A mi a szabad jegyeket illeti, erre csak 
azt feleljük, hogy minden ember magából 
indul ki s hozhatnáiik fel eseteket is, de 
most ezt elhagyjuk jobb időre.

Végül ha oiyau nagyon tetszik a „Szé­
kely Lapok “-mik Molnár ur, kerje el tóle 
a kórházi bizonyítványt, a mtdyet mint 
kórházi élelmezőnek Gogoiák Kátoly mi- 
niszt. számvizsgáló állított ki reszere ezelőtt 
pár évvel.

Egó.

ti I ti íl k*
Matea-Vasirbeiy, 1806. május '27.

Ejh! Ne mondja! . . .
Ejh ! ne mondja nekem senki 
Hogy odafönn jót akarnak 1 
Kitörnék ott, ha lehetne 
A nyakát is a magyarnak.

Négy százados tapasztalat 
Megtanitá a nemzetet,
Hogy odafönn nem volt egyéb 
Csak lenézett, c-ak megvetet'.

Huncutsággal iája tö".ek,
Leigázták, rabbá tellek,
Évezredes ősi jussa 
A kezükön elveszett rég'!

Mi valahi volt a magyar 
Annak csupán a nyóka még ! 
Bubánatos szép orcáján 
Lelkének szégyenpirja ég. . .

. . Uejh ! ha egyszer az a hires
Nagy küzdelem ketté szakad :
Dehogy kérdi meg odafönn 
Hogy idelenu mi nem szabad ?

Nagy Lajos.
— Személyi hir. Máriaffy Maros- 

szentgyörgyi birtokos és falusbiró a mai 
napon ti heti üdülésre a Gratz melletti 
Fehringre utazott.

— Katonai esetnie. Kirchner Ár 
min m. kir. honvéd da- dárparancsnok vá- 

j rosunkban van s a honvéd csapatok felett 
tartotta meg a tavaszi szemlét.

— A városház tervei. Az épi 
tömlő uj városház tervrajzai a városi tanács- 
ház nagy irodájában ki van téve közszem­
lére, a ki érdeklődik ez iránt, ott megte 
kintheti.

— Színészet. II vés Bvla sziuigaz 
ga ó, ki tudvalevőleg a Polgár Béla erdéiy- 
részi kerületét vette át, városunkban a jövő 
hó lü-eii kezdi meg működését.

— Készen van az ev, ref. 
egyház miimalma. Holnap vasárnap
reggel 8 órakor lesz a helyi ev. ref. egy­
ház hidvégeu újonnan berendezett mümal- 
mának hivatalos áivetele, melyre az összes 
egyházi tanácsosok ós képviselők ez utc n 
is meghiva nak. Egyúttal szívesen látjuk 
az érdeklődőket is annyival inkább, mivei 
a modernül berendezett mümalom látvá­
nyosság számba vehető. Ajánljuk az érde­
keltek figyelmébe.

— Megnyílt az uszoda. A gőz­
fürdő mellett levő nyári uszoda teljesen 
kitatarozva és rendbe hozva, a mai naptól 
kezdve a közönség rendelkezésen! áll. Le­
het tehát lubickolni és megusztului többször 
ezután.

— ElgAZolas. Tegnap d. u. a mé­
szárosok udvarán egyik hushordó kocsi el­
gázolt egy kis leánykát, kinek szülői hely­
ben, Kör utca 4. szám alatt laknak. A kis 
leány azonban csak alábán szenvedetikis- 
sebb sérülést. A rendőrség bevezette a vizs­
gálatot.

— Fegyelmi. A marosi aisójáráshoz 
tartozó kisgörgény községben Orbán Sándor 
biró és András Puter községi pénz tárnok 
e len a fószoigabiró rendetlen kezelés miatt 
fegyelmit vezetett be unnék következtében 
a bíró le is mondott állasáról.

— Csenddel Koronkán. E hó 
-a-én este nagy verekedés színhelye volt 
Koroeka község. Ugyanis az odavaló hires 
Kuos loiduiivüs család 3 legénye kapával 
es doronggal úgy elvertek Szőke János 
csizmadia mestert, hogy állapottá vosze- 
du unté. Az égisz dolog egy korcsmái ve­
szekedés miau történt. A hatóság bevezet.e 
a verekedő* ellen az eljárást.

— Kitüntetett zaazlúaiy. Kirch­
ner Ármin dandárparancsaok, megtartván a 
szemlét a helyi honvéd gyalogezred felett, 
városunkból ma d. o. Val órakor eltávozott. 
A dandárparanesnok a katunáélrkal általá­
ban megvolt elegedre, de megelégedését 
különösen az 1-ső zászlóalj érdemelte ki. 
mely úgy a harcászati gyakorlatokban és

lövésben, mint a riadó készültségben és 
menotgyakorlatokbau a legprecízebb maga­
tartást tanúsított.

— Zeneestély. Vasárnap este a 
Központi szálloda dísztermében Grittó Sán­
dor zenekara játszik.

— Katona zene. A „Korona* kert- 
helyiségében mi szombaton a helyi 
64-ik gyalogezred zenekara hangversenyez, 
mely alkalommal előadatik Z'erer világhírű 
„Reservista álma* cimti dalműve egész ter­
jedelmében. 2—2. (172.)

— Legolcsóbb és legjobb sor 
a Zóna Körcsarnok márciusi söre, kaphatk 
a lőtér 2J. szám alatt, a nagymészárszéó 
mellett és a Baruch-házheli megyesfalviba 
Egy pohár ti kr 137.

— Kerestetik több werróleóny. 
kik teljesen já-tusok a női ruhák varrásá­
ban Kransz Ferenc főtér ö. sz. a. levő női
divattermébe. 4—4, (171.)

— Eladó egy fedeles kocsi s egy 
kivágott sárga s;okér. Cím: Arany János­
it tea 16. 6—ti. (ltiti.)

— Egy tanuló felvétetik. Hajdú 
Sándor féiv képészeti ós festészeti műtermé­
ben. Főtér 9 sz. (7—0) (löti.)
- Ho a jé bér? Hol? Hát Hoff­

man Károly bormórésében, hol a tavalyi 
szüret legjobb rizling borát ma ütötték 
csapra. A ki nem hiszi, az kostolja meg. 
Az bizonyos, hogy’ nem bánja meg és foly­
tatását kívánja,

TELEFON JELENTÉS.
Budapesti,, d. i?. I ői*a, 

Országgyűlés.
A mélyen elkeseredett hazafiul lélek, 

a megsértett nemzeti érzület, a csaló­
dás szülte nagyobb bizalom egymás 
erőiben, a tiszta magyar faji érzés 
ezer éves lángolása, az önbizalom és 
méltóság mélyen átérzett tudata: rnind- 

I megannyi lélekemelő motívumok és egy 
i jobb jövőbe veteit remény záloga gyö- 
i nyörködtető képekben géniusz! apotbé- 

zisekben jelentek meg ma a Házban. 
Mint Krisztus korbacscsal verte ki a 
profánokat a templomból, úgy volt ki­
űzve a mai ülésből is a semmit mondás 
és hasztalan támadás éles hangja, ha­
nem igenis tisztitó eső gyanánt jelen­
tek meg Batthyányi, Kaas és Návay 
beszédei, mint az önfékezés által ke­
resztezett hatalmas hívó, dörgő, lelke­
sítő és nemesen hangzó szózatok. Meg­
jelent a múlt, feketélett a jelen és 
mystikus dicsőségben tűnt fel a jövő.

Juslh elnök 11 óra után nyitotta 
meg az ülést. A jegyzőkönyv felolva­
sása s az elnöki jelentések megtétele 
után Papp Zoltán, a kérvény bízott-

Üavaszí cs nyári újdonságok
—- női díszített és diszitetlen kalapok, ruhakelmék, blúz selymek, delaín, battizt, etamien stb. " ' —

h. ü lőni eg essége le nagy választékban kapható k
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ság előadója mutatta fel Heves és 1 
Somogy vármegyék hazafias átiratait.

Batthyányi Tivadar gróf emelke­
dett most szólásra. Elismeréssel hajlik 
meg Heves megye átirata előtt — úgy­
mond és midőn a nagy nemzeti 
küzdelemben igy látja sorakozni a 
törvény hatóságokat, bizalma nem 
rendül meg ama imádságban, hogy 
„üagyarorsíig nem uoSí, 
hanem lesz“. Jogaink megtagadva, 
alkotmányunk veszélyben, korona és 
nemzet közötti bizalom fosztó félben s | 
az ország a legsúlyosabb válságban s | 
midőn ez időben látja egységesnek a \ 
nemzetet, nem fél a jövőtől.

Határozati javaslatot nyújt be, hogy 
mondja ki a Ház, hogy a legnagyobb 
lelkesedéssel veszi tudásul ez átirato­
kat és felhívja a törvényhatóságokat, 
hogy alkotmányunkat féltékenyen 
őrizve, minden alkotmány és 
nemzet ellenes iéuynyel 
szemben a Segmee-evebh 
nemzeti ellenállást fejt 
ki. Hatalmas beszédét megtap­
solták és nagyóváoióbm részesítették 
s a javaslatot elfogadták.

Kaas Ivor báró szólott .hozzá szin­
tén Hevesmegye átiratához. Köszöne­
tét mond a megyéknek e magatartá­
sukért, és elvárja úgymond, hogy ha 
alkotmányellenes, absolutisztikus 
uralom jönne, megtagadnak minden 
adó, újonc beszedést s minden jogta­
lan követelést.

Vészi: Fel a barikádokra!
Kaas: Nem a barrikádokra megyünk

most, de ha hazám kívánja, 
életemet adom, otía állok a 
golyó elé, vagy az akaszáófa
alá ! Zugó, percekig tartó taps és él 
jenzés között fejezte be Kaas beszéd­
jét.

Aávay Lajos: fiatal negyvennyol­
cas szólott hozzá még az átiratokhoz 
és oly gyönyörű beszédet mondott, 
hogy elnök 1U perc szünetet adott és 
maga is gratulált a fiatal szónoknak.

Az illés még folyik.
Vezérlőbizottsági ülés.

A tegnap d. u. 4 órakor volt a ve­
zérlőbizottság ülése, mely 2 óra liosz- 
szat tartott. Andrássy Gyula beszá­
molt kihallgatásáról részletesen és 
semmi reményt nem fűz egyelőre a 
megoldás lehetőségéhez. Apponyi kife­
jezte abbeli véleményét, hogy tiltakozni 
kell a mai hosszú ex lex miatt, mely 
teljesen alkotmányellenes és káros az 
országra nézve. De egyszersmind azt is 
apostrofálta, hogy tekintve a felség 
magatartását és a nemzet alkotmányos 
harcát: „semmipreventív ha­
tározatra nincs szükség, 
hanem szárazon keli tar­
tani a puskaporti“

Dissidens és független ülés.

A dissidensek is ülést tartottak az 
este, melyen Andrássy körvonalazta a 
felség álláspontját és — úgymond —
azért Hetin vállait minisz­
terelnöki mnegbiKaíást, mert 
ezzel úgy a nemzetnek, mint a ko­
ronának is ártott volna.

A függetlenségi párt szintén ülése­
zett az este, melyen utasították Batthyá 
nyit a mai javaslata benyújtására

Lemondott miniszteri hivatalnok.

Brakkfalvai Géza miniszteri tanácsos 
beadta lemondását és távozik hivata­
lából.

e S # R N 0 K.

Kunyhótól palotáig.
Irta : Nemes Ödön.

A DflRUVtfRI CSALID. 19.
— Igen, igen — szólt Adél fejével csen 

desen bólintva — ezek előttem is ismere­
tes irányelvek. Béla kártvaadóságaiért atyám 
a roskadáiig megterhelte a birtokot, mivel 
a váltókat, miket a jó fu hozott forgalomba, 
ki kellett fizetni . . . hiszen a Daruváry 
famillia férfia't a lovagiasság jellemzi 1 Mi 
érjük be olyan férjekkel, kikhez szivünk­
nek semmi köze, mivel a család érdeke 
úgy kívánja.

— Kedvesem — szói az anya reszkoteg 
hangon, — Kamilla szabad választást tesz.

— Mivel e választást előnyösnek hiszi. 
S ez a dolog természetében rejlik. A ne­
veltetés. melyben részesültünk, teszi azt 
szükségessé. A kényelemhez szokott leány, 
annak még c=ak a gondolatától is ret’eg, 
hogy a férjnek gondjaiban o«zto"zék hogv 
a '»unkában keressen szórakozást; neki k 
nyelem, gond a'an é'et, f-ny pompa kelle­
tt k... 0 pedig mi d"7 csík ki Hány 
máza a boltit) -ária1., ni ly ha~ar Lkopik, 
íme, az élő példa n vagyok. N-tgy isten, 
mivé lettem'? Nem-e nyomorult rabság az 
én életem. Engedelmeskedtem, de csakha­
mar meggyőződtem, hogy a szív vágyait 
elnémítani nem lehet. Hiába való volt min­
den ellenvetésem, a Daru vary ak hagyomá­
nyos családi büszkesége nem engedte, hogy 
egy oly férfi nejévé legyek, ki nemzetsé­
gét nem tudja a hét vezér valamelyikétől 
leszármaztatok

— Ne vádolj édesem,—szól tompa han­
gon az anya — hiszen tudod, hogy én 
sohase kényszeri tettelek e Epésre; atyádat 
sem vádolhatod. mivE ő is meggyőződése 
szerint, a legjobba akarta.

— Megbocsáss kedves anyám, ha sza­
vaimba a kelleténél több keserűséget ve 
gyitettem; mit is tehetünk róla, hogy a 
fájda'om, a boldogtalanság érzése néha oly 
szavakat is ad ajkainkr , a miket ké-őbb 
megbánunk! N on vádolak, s a mint e 
kifakadna első volt, igenem, hogy egyszer­
smind utolsó is lesz, hisz a vád egyedül 
engem illet, hogy Elemért annyira szeret­
tem . . .

(Folyt, köv.)

Dr. Erőén J o a séf

Nem lesz borrá hiány !
Tudatom a nagyérdemű közöséggel, hogy a
Világhírű borszéki borVizuek 
kizdrólftgos í‘ ő r a k t árút
átvettem s igy abban a helyzetben vagyok, 
hogy a fogyasztó közönséget mindig friss 
töltésű borszéki borvizzel a legolcsóbb ár­

ban és kellő mennyiséggel elláthassam.
Ez alkalammal becses figyelmébe ajánlom
fűszer- és csemege üzletedet,
ahol csakis a legjobb minőségű és friss 
— ■-..... árukat tartok készletbe. . ~
Egy üveg kitűnő küküliőmenti bor 

üveggel együtt 30 kr.
A nagyérdemű közönség b. esés pártfogását 

kéri, tisztelettel
C S I K Y EMIL.

Sz. 1954—905. 
tjkvi.

Árverési hirdetmény kivonat.
A marosvásárhelyi kir. törvényszék, 

miut telekkönyvi hatóság ezennel köz­
hírré teszi, hogy az Erdélyrészi Ma­
gyar Jelzálog hitelbank végrehajtató- 
nak Kodárcsa Izidor és társai végre­
hajtást szenvedők elleni 79 kor 48 fill, 
tőkekövetelés és járulékai iránti végre­
hajtási ügyében a marosvásárhelyi 
kir. törvényszék területén lévő, a Szé­
kely-Uraly ban fekvő s ez idő szerint 
Kadárcsa Ilyés és Csuka Mária tkv. 
tulajdonát képező s a székelyuralyi 6. 
sz. tjkönyvben A f 1. rsz. ló, 14 
hisz. ingatlanra 359 kor. a székely­
uralyi 209 sz. tjkvben A f 1. rsz. 
680, 681, 682 hrsz. ingatlanra 526 
kor., az A f 2 rsz. 7oü, 751 hrsz. 
ingatlanra 473 kor., az A j 3 rsz. 
Í56 hrsz. ingatlanra az árverést 144 
kor. ezennel megállapított kikiáltási 
atban elrendelte és hogy a fenneob 
megjelölt ingatlanok az aiiai. évi 
július» ho iä-iM nap,ok, det- 
fciott b ot'ítkov .«üZtiüei .biNaly 
kö~.s»tiyhazánál megtartandó nyil­
vános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alul is el lógnak adatul.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának 10%-ác kész­
pénzben, vagy az 1881, LX. t. c. 42. 
§ abau jelzett árfolyammal számított 
és az 1881. évi november ho 1-én 
3333. sz. a. kelt igazságügy-miniszteri 
rendelet 8. tj-ában kijelölt ovadokkepes 
értékpapírban a kiküldött kezehez le­
tenni, avagy az 1881. LX. t, e. 170. 
§ a értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál előleged elhelyezésűről kiállított 
szabaiyszerü elismervény t átszolgáiiatni.

A kir. törvényszék hatósága.
Maros-Vásárhelyt, 1905. évi már­

cius ho 12-éu.

Kovács
(173.) kir, tkv. egyes biró.

V
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13.39? gzárrju magyar szabadalom.
Sima átíedési felületű horonyuserep. Biztosított oldalszegély.

A jelenkor legtökéletesebb Teljes biztonság vihar ellen,
tetöcserepe. Könnyű súly, tehát csekély tető-

Tökéletes vízmentes fedés. megterhelés.
Gazdagon mélyített vízcsatornák, a Négyzet méterenként 15 drb. ennek 

víznek gyors lefolyására. súlya csak 33 kg.

Versenyképes szolid árak.
(Í69.) Gyors szállítás. 1—12.

Védekezzünk moly kár ellen.
Hol?

ifi. Csiszár f\d;irn sztics mestei 
megóvó biztosi tó és javító üzletében 

Ko<$«juib Lajos-utca 58 <z. 
Hol szintén vad bőrök, mint farkas, 
róka, liiuz, vaddisznó, medve stb. ki­

dolgoztatnak és földiszittetnek.
teljes tisztelettel

(150.) Csiszár Ádám.
Nyomatott Adi Áipád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.

4-Ui old».. Maros-Vásárhely, 1906. május 28-án.

széki, Maliid és kászoni viz

kapható
1 literes üvegben

(üveg nélkül) 26 fillér,
Petri Zsigmond és társánál

öl)—0. (162.)

FHs8 töltésű elöpataki, bor-

Törvényileg előirt teljes fokú

szőlő permetező kékkő,
továbbá Gáspár-féle ojto viasz és 

kötöző háncs legolcsóbb árban
Petrás G. utódai

VASVÁBI és HÄVüBZ
fűszer és csemege üzletében kapható.

Fehér és vörös asztali borok,

naponta friss jégbehütött palackozott
kőbányai »őr. (151)

vt-

Épitök és építtetők figyelmébe.

^Föveny és kavics szállítás.
Van szerencsém a nagyérdemű közönség 

szives figyelmét felhívni a városi nagyerdő 
és trébely között levő, újon an megnyitott 
töldtelepi lésemre, honnan kitűnő vakolni 
és rakni való fövényét ajánlhatok, bár­
hová a város belterületére szállítom szé­

kéi enkint 1 kor. 20 fillérért
Nagyobb szállításnál!

Emegfelelú árengedmény.
Szállítás nélkül helyben a telepen a ) 

föveny köbmelercnkint: prét szekérnyi
ára 1 korona.

Ezeken kívül ajánlok ugyanonnan kitűnő 
minőségű beton követ is mindennemű 
kőburkolatokhoz kiválóan alkalma; po­
rondot, mely szakértőkkel megvizsgáltat­
ván, legkitűnőbb minőségűnek lett elismerve.

Sürgős esetben a sajat udvaromon levő 
raktáromból is azonnal szolgálhatok po­
rondot, fövényét és kavicsot kisebb mony- 
nylségben it, mérsékelten emeit árakban.

Az uj kaszárnya és a gymnázium ezen 
fövényből épült.

A nagyérdemű közönség szives megke­
resését kérve maradok kivaló tisztelettel

I Mátyás Sándor.
Bethlen Gabor-utca 20 szám. (löfrV

MEGNYÍLOTTI Grünwald INI.
a volt; Letzter-íéle kertijelyiség

Kossuth Lajos-utca 19. szám
A városban egyedül álló legkellemesebb 
kerthelyiség, napontafrissen csapolt kőbányai 
slir. legkitüi őbb asztali, valamint különleges­
ségi borok. Kitűnő kon; ha, tiszta kiszolgálás. 
Mind -a szombaton és vasárnap 
katona zene kellemetlen idő esetén Is az 

óriási pavillonban.
Rendelésre flecken és iársas vacsoráknak 
külön helyiség áll a kertben a n é. közönség 

— rendelkezésére. —
Abouonsek ebéd és vacsorára, vaUlamint 
házon kiviili elhordásra elfogadtatnak. A 
u. é. közönség szívós pártfogását és támo­

gatásai kéri
tisztelettel.

Auspiiz Samu
3 — 0. (172.) vendéglős.

adó házak.
1. Maros-Vásárhelyt a Régi Kórház-utca 

15 és 17 számok alatt fekvő házas telek 
mellék épületekkel és

2. Maros-Vasárhelyt az Ötvös József-ulca 
6 szám alatt fekvő házas telek mellék épü­
letekkel együtt ELADÓ.

Venni szándékozok , kéretnek Dabőci 
György úrhoz fordulni (lakása Régi Kór­
ház utca 15 ez.), ki a feltételekre nézve 
szívesen ad felvilágosítást.

Levélbeli megkeresésekre Gyöngyösi 
Ferenc tulajdonos, szilágysomlyói akós 
frÖR'/flÖ£rirel vélncynl 22—30 (114)

EPULET- és MŰ-BÁDOGOS
Maros-Vásárhelyt, Kossuth Lajos u. 2. sz.

Tisztelettel értesítem a n. ó. közönséget,hogy

BÁDOGOS MŰHELYEMET
Kossuth Lajos utca 2. szám alá helyez­
tem át, ahol raktáron tartok mindennemű 
bádogárut nagykészletben, továbbá elválla­
lok minden e szakba vágó munkákat, úgy­
mint : fedélíedtist. csatornázást stb. Különös 
gondot fordítok fedél- es csatornafestésre 
s csak a kétszer égetett kenőit (firnist) 
használom. — Javítások jutányosán éspou- 
tosan eszközöltetnek. Magam a n. é. kö­
zönség b. pártfogásába ajánlva, maradok 

tia/.telette!

GRÜNWALD M.
9—10. BÁDOGOS. 148.

Schwartz Delink gőztéglagyára
__ SZÉSZ-R666N. .................... " —

Olcsó jelzálogom torié ízté ti kölcsönök!

" Ä segesvári ipar-takarék
és eiölegezépi egylet ^. . - —

a legjutányosabbfeltételek, gyors és elő­
zékeny elintézés mellett nyújt

jelzálogos törlestzéses (amor­
tizációs) kölcsönöket 

ü°-o os kamat mellett 15, 18, 23 és 32 évre 
5Va°/o os kamat mellett I2V3,20,25 és 35 évre 
ö'Vo os kamat mellett 50 évre.
A kölcsönök készpénzben fizettetnek ki. 
Részletesebb felvilágosítással szívesen szolgál.

Schuster Ödön, vaskereskedő 
2—5. (löd.) Maros-Vásárhelyt.

A Kosulh Lajos-utca 29.
számú lakásomon

szőrme ruha nyaralását
és javítását elvállalom.

(139.) Tisztelettel
Mosoni János

béllő szűcs.


